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1 Affichage L) pts. ©30°

Qu’affiche les deux programmes suivants :

1 void Triple (int a) { 1 int main ()

2 a = ax2; 2 {

3 printf ("%d \n", a); 3 int i

4 3} 4 for(i=0; i<20; i++)

5 double Double (int y) { 5 {

6 return y*3; printf ("Jd \n", y); 6 switch (i){

73} 7 case 0 i = i+1; break;

8 void main () { 8 case 2 i = i+2; break;

9 int x= 1; 9 case b i = i+3; break;

10 Triple (x); 10 default i = i+4; break;

11 printf ("Jd \n", x); 11 ¥

12 x = Double (x); 12 printf ("/d \n", 1i);

13 printf ("%d \n", x); 13 }

14 } 14 }

Solution

o S ol N

2 Affichage d’un "X" pts. ©30’

Ecrire un programme qui demande a l'utilisateur un entier N positif puis affiche un "X" formé
d’étoiles de hauteur égale & N.
Par exemple :



Solution

1 #include <stdio.h>

2 void main ()

3 9

4 int N;

5 int 1i;

6 int j;

7 printf ("Entrer la taille N du ’X° ");
8 scanf ("/i", &N);

9 for(i = 1; i <= N; i++4)

10 {

11 for(j = 1; j <= N; j++)

12 {

13 if(i == j Il j ==N - i+ 1)
14 printf ("*");

15 else

16 printf (" ");

17 }

18 printf ("\n");

19 }

20 }

3 Nombre déficient

pts. ©30’

Ecrire une fonction qui détermine si un nombre entier positif donné comme paramétre est un nombre

déficient. Ecrire un programme pour tester cette fonction.

On rappelle qu’un nombre est déficient s’il est strictement supérieur a la somme de ses diviseurs

stricts (c-a-d sauf lui-méme).
Par exemple :

1. 8 > 142+ 4 est déficient,
2. 6 =1+ 2+ 3 n’est pas déficient,
3. 12< 142+ 344+ 6 n’est pas déficient.

Solution
1 int Deficient (int N) 1 #include <stdio.h>
2 { 2 void main()
3 int i, somme = 0; 3 {
4 for (i=N-1; i>=1; --i) 4 int N;
5 if (N%4i==0) 5 printf ("Entrez un entier N : ");
6 somme = somme +ij; 6 scanf ("%d", &N);
7 if (N > somme) 7 if (Deficient (N))
8 return 1; 8 printf ("%d est deficient \n", N);
9 else 9 else
10 return 0; 10 printf ("/d n’est pas deficient \n", N);
11 3} 11 3}

« Bon courage »
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